



县委党纪学习教育第一期专题读书班举行 一体推进学纪知纪明纪守纪 一以贯之增强定力真抓实干 滕安达主持并讲话

本报讯 (记者 周韵健) 4月24日至25日,县委党纪学习教育第一期专题读书班举行。县委书记滕安达主持并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述特别是关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,巩固拓展主题教育成果,紧密结合学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真学习领会《中国共产党纪律处分条例》,一体推进学纪、知纪、明纪、守纪,一以贯之增强定力真抓实干,始终做到忠诚干净担当,为深化推进共同富裕和中国式现代化县域实践提供坚强保证。楼鼎鼎、徐真民、叶秀高、方勤等县领导出席。根据读书班安排,全体县级领导干部围绕《中国共产党纪律处分

条例》进行集中自学。在县委理论学习中心组专题学习(扩大)会上,省纪委原副书记罗悦明应邀作专题辅导,系统阐述了党的纪律建设重要意义,追溯了党的纪律处分条例的发展历程,解读了新修订的《条例》的布局,并就如何学习贯彻《条例》、推进党的自我革命提出建议。在交流研讨中,相关县领导围绕“六项纪律”作交流发言。滕安达指出,习近平总书记高度重视在全党开展党纪学习教育,多次发表重要讲话、作出重要指示,为我们开展好党纪学习教育提供了重要遵循。我们要认真学习领会、全面贯彻落实,进一步加强纪律建设,高质量开展党纪学习教育,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪。要在学纪中增强政治定力,深刻理

把握《条例》贯穿的重大原则、彰显的鲜明主题、明确的规定要求,更加坚定自觉拥护“两个确立”、做到“两个维护”,持续巩固发展风清气正的政治生态。要在知纪中增强纪律定力,进一步增强纪律意识、把握纪律要求、严守纪律规矩,把纪律挺在前面,做到头脑清醒、心存敬畏、手握戒尺,始终坚守精神家园,永葆公仆本色。要在明纪中增强道德定力,勤修公德树正气、常修私德扬正风、善修私德守正心,牢固树立和践行正确政绩观,做到为官一任、造福一方。要在守纪中增强拒腐定力,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,推动党员干部从思想上正本清源、固本培元,增强拒腐防变能力。滕安达强调,要坚持以上率下,推动全县党纪学习教育持续升温、

取得实效。要在《条例》学习上率先垂范、更进一步,坚持党性、党风、党纪一起抓,切实悟透“六项纪律”,把纪律规矩内化于心、外化于行,不断提升政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力。要在党纪学习教育上加强领导、更见成效,把准目标要求,坚持问题导向,周密部署推进,确保我县党纪学习教育全程全面高质量开展。要在奋力革新攀高上主动作为、更显担当,保持满格状态,开足马力巩固放大经济持续向好态势,坚决守牢各领域安全防线,以高质量发展成效检验党纪学习教育成果。县委常委,县人常委会、县政府、县政协领导班子成员,县人民法院院长、县人民检察院检察长参加。

「投资宁海」招商引才专场推介会召开 第九届宁波生物产业大会举行

本报讯 (记者 潘璐璐) 昨日上午,“投资宁海”招商引才专场推介会暨第九届宁波生物产业大会召开。浙江省药品监管与产业研究会会长陈智慧、副会长周翔,宁波市委组织部、宁波市投资促进局相关处室负责人参加,县委常委、组织部部长陈立蒙致辞,县委常委、副县长郭文魁出席。

陈立蒙代表县委县政府向出席活动的嘉宾表示热烈欢迎。他表示,今年宁海县“新春第一会”召开科技创新和人才强县大会,进一步明确把科技创新作为产业招商的重要方向,把人才强县作为城市发展的硬核支撑。当前,宁海加快融入宁波现代化滨海大都市建设,奋力打造发展优质、治理优越的现代化“双优”新宁海,正在向全国GDP县(市)五十强迈进,需要源源不断涌入人才优商。宁海将以一贯之打造一流的招商引才环境,全心全意做好服务,真心实意兑现政策,竭尽全力建优载体,真正把宁海打造成招商的“第一选择”和人才的“第二故乡”。

会上,我县相关部门介绍了宁海的投资环境,解读了宁海人才政策,发布了全球人才招聘令,还举行了眠牛山国际人才社区启用暨人才公寓入住仪式,2023年度第二批甬江人才工程入选项目颁证仪式。宁海县生物产业园管理中心介绍了宁波生物医药产业投资基金情况,随后,举行了宁波生物医药产业投资基金成立仪式。

在大家的见证下,高精密度金属注射成型技术以及高端零部件产业化项目、半导体显示芯片制造项目、高性能钠离子电池正极材料研究开发与产业化基地项目、航天级高性能球型钛粉末产业化项目、mADM医美项目和围产期样本捐献、采集、保存合作协议等6个项目进行了现场签约。

宁波甲贝医药科技有限公司董事长张伟分享了创业创新经验,世邦魏理仕战略顾问部董事方炜韬作“产业招商的新质生产力”主题演讲,高禾投资管理合伙人刘盛宇带来了医美产业发展分析。

宁海“数字新引擎”动力强劲 一季度数字经济核心数据领跑全市



记者 曹维燕 通讯员 何飞翔

昨日,记者从县经信局获悉,一季度全县数字经济核心产业规上制造业实现增加值15.5亿元,增速44.6%,全市第一;互联网及软件信息服务业实现营收6700万元,增速30.1%。宁海在数字经济领域的表现亮眼,势头强劲。

去年以来,我县扎实推进数字经济创新提质“一号发展工程”,聚焦“一区两基地”发展目标,始终保持进取姿态,有力推动数字经济高质量发展。积蓄势能、久久为功,宁海“数字新引擎”展示出强劲动力。

核心产业加快集聚。去年,我县智能光伏(光伏储能电池)产业集群成功列入省级特色产业集群协同区创建名单,成功获批创建省级光伏储能高新技术产业园区,标志着我县数字经济集群培育工作取得阶段性成效。同时,通过结合“215”“专精特新”等企业培育计划,全力打造了东方日升、卡倍亿等一批数字经济领域标杆企业,东方日升成功入选宁波市数字经济双十佳企业名单。2023年,我县数字经济核心产业占

GDP比重7.2%,较上年度提升1.4个百分点,提升幅度全市第一。

产业动能加速提升。通过加快推进数字经济核心项目招引落地,我县全力竞速数字产业新赛道。去年成功举办中国·浙江(宁海)光伏、储能产业发展研讨会,签约光储项目10个、总投资140亿元;今年一季度,县领导多次带队考察调研宁德时代、中车电气、云洲智能等重点企业,积极探索合作契机、谋求共赢发展。据统计,2023年我县数字经济产业投资入库项目15个,其中数字制造业项目14个,随着东方日升首片异质结光伏组件下线、捷造科技高效异质结光伏电池产线装备项目开工,这些投资体量大、产业层次高的项目投产后,将助力我县数字经济产业规模迈上新台阶。

优化数字发展生态。持续深化5G、工业互联网等新型基础设施建设,支持企业拥抱“智造”,运用新一代信息技术降本提质增效。去年全年新建5G基站506个,今年一季度新建及改造5G基站64个,基本实现重点工业园区内部网络实现深度覆盖,有力支撑5G新技术的生产领域



东方日升南滨基地生产车间 (记者 李江林 摄)

应用能力。同时,积极依托文体产业大脑构建区域工业互联网平台体系,在省产业大脑能力中心累计上架能力组件23个,服务企业近40家,帮助降低数字化投入成本20%、提升生产效率30%。

如今在得力集团、东方日升、震裕科技等企业,随处可见的是智改数转带来的厂区“新风景”。在得力智慧仓储车间,AGV自动搬运小车已接入5G网络自动执行入库、周转库等运输任务,提升生产效率的同时,极大降低物流成本和人工费用。在东方日升宁海制造基地的

无尘车间,数字化设备不计其数,后台管理系统全程监控着车间内的每个环节,在整个产品制造过程中,设备数据、实验数据、加工数据全部实现实时采集……通过引导大中型企业加速生产运营领域智能化、精益化、高端化改造升级,支持中小企业上云上平台实施数字化改造,我县规上工业企业数字化改造水平持续提升。据了解,2023年我县规上工业企业数字化改造覆盖率83.26%,分别高于全省、全市平均2.65、1.95个百分点,排名全省第18位。

我县发布全球人才招贤令

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 宋赢赢) 诚邀八方才,四海汇宁海。昨日,在“投资宁海”招商引才专场推介会上,我县向全球发布人才“招贤令”,发布宁海人才需求。

根据我县的产业特色,“招贤令”分别发布了三类人才需求清单。博士需求,涉及光伏储能、文化健康、模具汽配、环保、化工、建筑、医疗、农业等多个行业;博士后工作需求,研究方向包括化学、钙钛矿电池、生物学、水产学、材料成型、机械、市政工程等;高层次紧缺人才需求,面向2024年普通高校应届毕业生,公开选聘高层次紧缺人才40名,涉及综合管理、经济发展、城市建设、科技创新、社会治理、乡村振兴、能源环境等岗位。

智汇宁海,宾至如归。我县将以“最高礼遇”致敬人才、以“最大诚意”支持人才,每年投入近2亿元

资金,作为人才专项经费,对引进人才给予奖励。顶尖人才,最高800万元安家补助。特优、领军、拔尖等序列人才,给予15-100万元的安家补助,根据层次类别,同时给予35-100万元的购房补贴。硕士博士等高层次人才,给予3-10万元的生活补助;博士后人才,在站期间给予30-60万元的生活补贴,出站后留宁海工作给予最高60万元的补助。同时,对自主创业就业的人才,给予创业贷款贴息、场租补贴等多种创业和就业补贴。

在此基础上,我县还推出“宁好暖”系列服务,党政领导直接联系服务人才,组建“一对一”人社服务专员,持续推进宁海人才服务“一码事”建设,开辟人才“绿色”通道,实现人才就业安居、医疗保健、休假疗养、子女入学等20多项专属保障。

2023年我县专利数据统计分析报告发布

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 李晶) 记者昨日从县知识产权工作领导小组办公室获悉,在第24个世界知识产权日来临之际,该办发布了宁海县2023年度专利数据统计分析报告。报告显示,近年来,我县专利质量和结构明显改善,呈现出良好发展态势,反映出宁海整体创新环境在不断优化。

截至2023年底,我县专利有效量达到26802件,其中外观设计专利有效量12123件,实用新型专利有效量12813件,发明专利有效量1866件。全县拥有有效专利的企业达到1560家,同比增长16.25%,专利领军企业群体不断壮大,国家知识产权优势示范企业达到17家,拥有50件以上有效专利的52家。2023年,专利授权排名前三的是西店镇、桃源街道和跃龙街道,分别为1658件、855件和665件,专利授权分布与各乡镇(街道)的创新主体数量、经济发展空间格局基本一致。

报告还围绕我县创新主体进行了全面系统的分析,2023年,“文

体+办公”“光伏+储能”“模具+新能源汽车”三大产业企业专利授权量为1262件,占全县专利授权总量的23.51%,三大主导产业的整体专利能力呈现持续上升趋势;截至2023年底,高新技术产业中占比前三的领域为先进制造与自动化、电子信息、新材料,专利有效量分别为6629件、2104件、1554件;全县12家国家级专精特新“小巨人”企业的发明专利有效总量为107件,平均每家企业拥有有效发明专利8.92件,与全县国家高新技术企业每家拥有有效发明专利3.03件相比,“小巨人”企业发明专利产出能力表现更为强劲。

“我们将继续携手知识产权交易中心、服务机构走进乡镇(街道)、园区,加大对企业的服务力度,解决专利转化过程中存在的堵点、难点,真正盘活专利资源,助力企业创新发展。”县市场监管局总工程师江慧琴介绍,到2027年,宁海力争有效发明专利实现快速增长,达到3000件以上,高价值发明专利达到900件左右。



无人机施肥助春耕

连日来,在我县下洋涂上空,无人机忙着进行水稻施肥作业。操作人员只需通过遥控器设定程序,灌满药箱,无人机就会根据信号指示系统,按照规划路线准确完成施肥。(记者 董俊霖 通讯员 王振邦 摄)